

Către,

**Conducător de doctorat, Prof. univ. Dr.** \_\_\_\_\_

**Problematica: DOCTORANZI ANUL I, în anul universitar 2013-2014**  
**Domeniile: MEDICINĂ VETERINARĂ**

Vă reamintim faptul că doctoranzii înscriși la doctorat în octombrie 2013, la Domeniul MEDICINĂ VETERINARĂ sunt obligați să finalizeze Ciclul de Studii Universitare Avansate. Aceasta înseamnă că ei trebuie să realizeze:

- a. Promovarea tuturor examenelor din planul individual de învățământ, cu primirea creditelor.
- b. Prezentarea unui PROIECT DE CERCETARE și a unui Raport bibliografic ce vor sta la baza tezei de doctorat, în fața comisiei de evaluare.

Pentru realizarea punctului „a” vă rugăm să informați pe toți doctoranzii care au fost înscriși în anul I (2013-2014) pe care îi aveți în îndrumare că, pentru disciplinele formative generale, trebuie să se adreseze titularului de curs pentru eventualele reexaminări, până la 30 iunie 2014.

Examenele restante la disciplinele de specialitate vor fi susținute, prin verificări pe parcurs, la datele la care acestea sunt planificate de titularii disciplinelor respective, până în 30 iunie 2014.

Pentru realizarea punctului „b”, vă rugăm ca, până la 4 iulie 2014, să ne transmiteți în scris, la secretariatul Școlii Doctorale, numele, prenumele și specialitatea membrilor comisiei de evaluare formată din 3 membri (conducătorul de doctorat și doi membrii selectați din comisia de îndrumare, stipulată în contractul de studiu), care va analiza proiectele de cercetare ale doctoranzilor Dvs., pentru a putea emite în timp util decizii de numire ale comisiilor respective. Aceste decizii sunt obligatorii, dat fiind faptul că structura comisiei rămâne neschimbată la toate rapoartele doctoranzilor respectivi (excepție cazurile de forță majoră).

Legat de PROIECTUL DE CERCETARE și Raportul bibliografic, conducerea IOSUD a hotărât ca acestea să fie constituite, de fapt, dintr-o sinteză bibliografică, la care încheierea să se facă prin adăugarea unui subcapitol privind obiectivele de cercetare și activitățile propuse pentru realizarea tezei. Susținerea acestor proiecte este planificată pentru perioada 7 iulie – 11 iulie 2014, doctoranzii (zi) fiind obligați ca, în perioada 1-4 iulie 2014, să depună la secretariatul Școlii Doctorale o cerere tip care să ateste disponibilitatea lor de a susține proiectul de cercetare și raportul bibliografic (model cerere tip, anexat).

Vă rugăm ca o dată cu depunerea la secretariatul Școlii Doctorale a Proiectului de Cercetare, să depuneti și PROGRAMUL DE PREGĂTIRE INDIVIDUALĂ pentru etapa de Cercetare Științifică al fiecărui doctorand, completat cu următoarele Rapoarte de Cercetare planificate.

Vă rugăm să luați toate măsurile ca doctoranzii Dvs. să fie informați despre aceste aspecte ale activității lor.

Director CSUD,  
**Prof. univ. Dr. Vasile Cozma**



Director Școala Doctorală de Medicină Veterinară,  
**Prof.dr. Ionel Papuc**

